



## **Руководитель следственного отдела по Центральному району города Воронежа встретился со студентами юридического факультета**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжает сотрудничество с юридическим факультетом ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет», перед студентами которого на постоянной основе выступают сотрудники ведомства.

В рамках межведомственного взаимодействия руководитель следственного отдела по Центральному району города Воронежа Александр Волокитин выступил перед студентами юридического факультета, которым рассказал о специфике расследования ятрогенных преступлений, а также преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Выступающий также уделит внимание расследованию и раскрытию преступлений «прошлых лет». Отметив, что работа на данном направлении в первую очередь важна для установления социальной справедливости, обеспечения неотвратимости наказания и защиты прав потерпевших.

В ходе мероприятия сотрудник ведомства ответил на интересующие собравшихся вопросы.

16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1774050>